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Ata da 12 Sessédo Extraordinaria, do 4° Periodo, da 142 Legislatura da 
Camara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 10 de novembro do ano 
de 2020. 

(Presidéncia do llmo. Sr. Vereador: Antonioc Severino da Costa) 

Aos dez dias do més de novembro do ano de 2020, as nove horas, no 
Prédio sito a Av. Joaquim Falcdo, 44, nesta cidade, reuniu-se a Camara de 
Vereadores de Pombos em carater extraordinério, respeitando e sendo 

o seguidas as normas de seguranga devido a pandemia do covid-19. Presente 
todos os Srs. Vereadores componentes deste Poder Legislativo com excecéo 
dos Srs. Vereadores Alessander Freitas de Barros e Daniel Rogério da Silva. 
Ocupam assim as Cadeiras da 12 e 22 Secretarias os Srs. Vereadores: José 
Aglailson Lino e Josenaldo Rodrigues Marques. O Sr. Presidente declara 
aberta apresente Sessdo e solicita que seja feita a leitura da Ata da Sessédo 
anterior. Posta em discuss&o néo ha quem a queira discutir e é aprovada por 
unanimidade dos presentes. O Expediente constou do seguinte: Cépia do 
Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado referente a Prestagdo de 
Contas do Exercicio Financeiro de 2017 da Prefeitura Municipal de Pombos, \ 
responsavel Manoel Marcos Alves Ferreira, parecer este que opina pela 
aprovagdo com ressalvas da referida Conta conforme Processo TCE-PE n° 
18100474-4. Ndo havendo mais matérias para o expediente, passa-se a ordem 
do dia para discussdo da matéria apresentada. Nédo havendo quem queira 
discutir, passa-se a ordem do dia para deliberagdo da matéria apresentada 
Posto em 1? Votagdo o Parecer do Tribunal de Contas do Estado concernente 

P a Prestacdo de Contas do Exercicio Financeiro de 2017 do Poder Executivo 
deste Municipio o mesmo é aprovado por unanimidade dos presentes. Posto 
em 22 Votagdo o Parecer do Tribunal de Contas do Estado concernente a 
Prestagdo de Contas do Exercicio Financeiro de 2017 do Poder Executivo 
deste Municipio o mesmo é novamente aprovado por unanimidade dos 
presentes. Nao havendo mais matérias para deliberagdo, é encerrada a 

presente Sessdo e em seguida é facultada a palavra aos oradores inscritos 
para explicagdes pessoais. Usa da palavra o Sr. Vereador José Roberto dos 
Santos que ap6s cumprimentar o Plenario e todos os presentes aproveita o 
ensejo para dizer que estd muito feliz e consciente de tudo que teria feito /’ p 
durante este mandato, assim como também se sente feliz pelas pessoas que o f 2 

acompanham, bem como a todos estes que estariam cumprindo com seu / (all 
mandato, os quais no préximo domingo € quem decidird o destino des s 
Municipio. Pede a todos que ndo vote nulo e nem em branco, pois isso-séria 
uma demonstragdo de um carater fraco e de ndo ter coragem de votar a favor 
de si mesmo e isso ele acredita que ndo exista aqui no Municipio. Quanto a s 

quantidade de candidatos diz que seria bom que todos fossem conscientes e 
ndo pensem em fazer algo que esteja a baixo da lei, assim como alguns 
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estariam agindo por chegar nas casas das pessoas tentando mudar a deciséo 
das pessoas em quem votar. Infelizmente muitos estariam ansiosos para 
chegar ao poder, mas nunca teria ido as casas das pessoas e nem ajudado 
aos mesmos guando esses precisavam, nem se quer teriam algum servico 
prestado e hoje chegam pedindo para que as familias dividam seus votos 
dizendo que os que hoje ainda estdo no Poder, ja estariam eleitos. Assim 
sendo, que todos que ja estéo decididos em quem votar, que continue com sua 

escolha, tendo consciéncia do que ira fazer, pois tera que continuar com quem 

escolheu por quatro anos no poder. Concluindo lembra que nunca pediu nada 
&) aos drgdos competentes que néo tenha sido em favor do povo e por isso 

espera que retornard na proxima gestdo para dar continuidade ao trabalho 
dizendo que o futuro com certeza sera disso para melhor. Usa da palavra a 
Sra. Vereadora Ivanilda Pereira da Silva que apés cumprimentar o Plenario e 
todos os presentes agradece a Deus por estarem mais uma vez reunidos. Em 
seguida continua lembrando que os animais continuam sendo deixados soltos 

nas ruas e a Secretaria competente ja deveria ter tomado as providéncias. 
Parabeniza pelos calgamentos que foram feitos em tantas ruas, mas continua 
triste por ter pedido durante esses quatro anos de mandatos que fosse feito o 
calgamento do trecho que liga os loteamentos Jodo Farias a José Estevam. 
Com respeito as eleigdes no proximo domingo, pede a todos que votem 
conscientes, que votem com a cabega e ndo com a emogao, pois muitos hoje 

estariam se passando por amigos, visitando as pessoas, mas quando muitas 
dessas pessoas foram ajudadas, ndo foram amigos de verdade para ajudar e 
pede que ndo divida seu voto e sim faga bom uso da democracia, pois a 
escolha que for feita teréa que ser aceita durante os préximos quatro ancs. Usa 
da palavia a Sra. Vereadora Maria das Gragas Bezerra que apds 

o cumprimentos ao Plendrio e todos os presentes comenta que estariam 

chegando a reta final deste mandato e com a certeza de dever cumprido. 
Continuando diz que faz dela as palavras dos Colegas José Roberto e Ivanilda 
e lembra que domingo todos poderéo exercer seu direito a cidadania. Acredita 

que todos ja fizeram uma anélise e sabem em quem votar por querer o melhor 

para Pombos. Fala sobre o novo horario para inicio da votagéo dando 
prioridade aos maiores de sessenta anos e pede que todos usem mascara, 
alcool em gel e levem sua propria caneta, pois como todos devem entender, a 
pandemia ainda n&o acabou. Pelo contrério, estaria por assim dizer - _ 
aumentando. Quanto a escolha de candidatos, pede a todos que tem carinho ( 7) 

por ela que continuem confiando, pois poderéo contar com ela como sempre |/ 
fez, cita os professores e demais funcionarios publicos dizendo que no préximo,{ 
ano poderdo contar com o Legislativo e Executivo juntos. Usa ainda da palayj = 

o Sr. Vereador José Aglailson Lino o qual apés cumprimentar o Plenario e a 
todos os presentes deseja a todos que no préximo domingo tenham um dia de _ 

eleicao tranquilo o qual como ja foi dito comegaré uma hora mais cedo e pede . e 
que todos obedegam o distanciamento social e faga daquele domingo um dia 
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digno de mostrar o direito a cidadania. Pede ainda que todos aqueles que 
necessitarem leve o nimero de seu candidato no bolso. Quanto aos trabalhos 
realizados nesta gestdo, diz que muita coisa foi feita a favor do 
engrandecimento do nosso Municipio e assim como havia prometido no Gltimo 

periodo de eleigéo, continuo trabalhando muito e cumprindo as promessas que 
fez ao visitar a cada cidad&o. Agora é chegada a hora de o povo escolher os 

seus representantes e sé sentardo nestas onze cadeiras aqueles que o povo 

escolher. Acredita que na préxima quinta estardo se reunindo mais uma vez 
para deliberagdo de outra pauta, mas desde j& gostaria de agradecer a ajuda e 

-~ o apoio de todos durante este periodo de campanha. Ndo havendo mais ‘ 
oradores inscritos para Explicagbes Pessoais, o Sr. Presidente passa a 
Presidéncia para fazer algumas explanagdes. Ap6és cumprimentar ao Plenario e 
a todos os presentes diz o Sr. Vereador que faz dele as palavras ditas 
anteriormente pelos Colegas Vereadores sobre o que estaria acontecendo nas 
casas das pessoas, nas quais estariam chegando candidatos que tentam 
denegrir a imagem de outros entre esses os candidatos que hoje estéo no 
poder. Explica que quando esses candidatos chegam as casas que dizem que 
votam em sua pessoa, isso s6 aconteceria porque teria trabalho prestado em 
beneficio ao povo e aiguns estariam ligando de forma privada para ele tentando 
Ihe insultar ou denegrir sua imagem e diz que se no préximo ano ndo continuar 

nesta Casa, nada fara, apenas continuara trabalhando como sempre trabalhou, 

independente ou ndo de ser um Vereador. Acredita na vontade de Deus e do 
povo e se assim for esta mesma bancada podera continuar, caso contrario 

aquele que ndo se reeleger poderéd continuar seguindo de cabega erguida. 
Concluindo, relembra a proxima Sesséo Ordinaria que sera como de costume 

n proxima quinta-feira. Retornando a Presidéncia e nada mais havendo a tratar, 

¢ do que para constar, lavrou-se a presente Ata que depois de lida e aprovada, 

sera assinada pelo Sr. Presidente e demais Membros da Mesa Diretora 

Sala das Sessoes, 10 de novembro de 2020. 
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